



Который раз приходит майский день,
Что подарил Победу нам когда-то,
В нем вдовьих слез звенящая капель
И мужество советского солдата...

Одним из постулатов патриотического воспитания в лицее является формирование у учащихся чувства уважения к традициям нашей страны, почитание старшего поколения, бережное отношение к памяти прошлого.

Данная тема актуальна, так как 9 Мая вся страна отмечает великий праздник – День Победы, 70-ю годовщину победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В преддверии значимого события, Политехнический лицей ТГТУ провёл литературно-музыкальный вечер «Войны не знали мы, но всё же...», с целью воспитания у обучающихся патриотизма, героизма, любви к Родине, уважение к тем людям, которые завоевали для нас Победу.

Мероприятие состоялось 29 апреля в 16.00 часов в актовом зале лицея по адресу: ул. Никифоровская, д. 32, корпус 3.

В мероприятии приняли участие обучающиеся 10 и 11 классов лицея, сотрудники библиотеки № 7, приглашенные ветераны и труженики тыла.

